PREVISIONS BUDGETAIRES
FONDS D'ADMINISTRATION
EXERCICE SE TERMINANT LE 31 DECEMBRE 2009

2009 VS 2008

AUGMENTATION DE L’EVALUATION IMPOSABLE

51407 500-39175100 = 12 232 400 = 31.22%

39175 100 39175 100

AUGMENTATION DU BUDGET

1 007 969- 899 429 = 108 540 = 12.07%
899 429 899 429

DIMINUTION DU TAUX DE TAXES GENERALES

1.1688 - 1.2773 = -0.1085 = -8.49%
1.2773 1.2773

DETAILS DE LA DIMINUTION DU TAUX DE TAXES GENERALES

Taxe fonciére générale : 1.0145-1.1609 = -0.1464 =
1.1609 1.1609

Taxe générale spéciale : 0.0908 - 0.1164 = -0.0256 =

(Dette 4° rang Ouest) 0.1164 0.1164

Taxe générale spéciale :
(Dette véhicule incendie)

AUGMENTATION DES DEPENSES PREVUES ORDURES

Année 2009 Année 2008
Conteneurs 5 500% 3 300%
Collectes supplémentaires 5 200% 4 630%
Quote-part déchets 44 949% 47 326%
55 649% 55 256%
55 649 - 55 256 = 393 = 0.71%

55 256 55 256

-12.61%

-21.99%

+0.0635%
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DIMINUTION DE LA COMPENSATION POUR L’ASSAINISSEMENT DES EAUX
USEES IMPOSEE A L’ENSEMBLE DE LA MUNICIPALITE

4.53% - 6.60$= -2.07% = -31.36%
6.60% 6.60$

DIMINUTION DE LA COMPENSATION POUR L’ASSAINISSEMENT DES
EAUX USEES IMPOSEE AU SECTEUR DESSERVI PAR L’EGOUT

90.17$ - 98.92% = -8.75% = -8.85%
98.92% 98.92%

DIMINUTION DU COMPTE DE TAXES MOYEN

Ex. : Une évaluation imposable de 50,000$% ayant le service d’aqueduc et d’égout
et 1 bac:

Année 2009 Année 2008
Fonc. Gén. 50,000% x 1.0145/100 =507.25% 50,000% x 1.1609/100 = 580.45%
Gén. spéc. (4°rg O) 50,000% x 0.0908/100 = 45.40% 50,000% x 0.1164/100 = 58.20%
Gén. spéc. (cam.inc.) 50,000$ x 0.0635/100 = 31.75%

Aqueduc = 200.00% = 200.00%
Egout = 185.00% = 185.00%
Ass.des eaux usées = 94.70% = 105.52%
Ordures =141.00% = 141.00%
Compteur d’eau = 5.00% = 5.00%
1,210.10% 1,275.17%
1,210.10% - 1,275.17% = -65.07% = -5.10%
1,275.17% 1,275.17%
AUGMENTATION DU BUDGET TAXES
768 087 - 664 734 = 103 353 = 15.55%

664 734 664 734

DIMINUTION DE LA DEPENSE POUR LE SERVICE DE LA SURETE DU QUEBEC

51 660 - 56 310 = -4 650 = -8.26%
56 310 56 310

AUGMENTATION DES QUOTES-PARTS

100600-97029 = 3571 = 3.68%
97 029 97 029




